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2’DE

Nobel ödüllü otofaji
ve oruç    4’TE

Hasan Basri SAVAŞ

Özgür YILMAZ

 2’DE

Çevre ile 
sınavdayız

Alanya’nın dijital ve geleneksel yol-
larla İngiltere'de tanıtılması için Jet2
Holidays CEO’su Steve Heapy ile
Başkan Özçelik'in imzaladığı tanıtım
projesi meyvelerini veriyor. ITB Ber-
lin fuarında Alanya'yı tanıtan ve bazı
temaslarda bulunan Başkan Özçelik,
"WTM Londra Fuarı’nda imzaladığımız
stratejik tanıtım ortaklığı meyvelerini
vermeye başladı" dedi  

"HAFTADA 87 UÇAK İNECEK"
Özçelik sözlerini şöyle sürdürdü:
"Jet2 yetkililerinden aldığımız verilere
göre Alanya satışlarında yüzde 3 ar-
tış sağlanırken, tanıtım kampanya-
mız 8 milyon kişiye ulaştı. 2025 yı-
lında haftada 87 uçak ile daha faz-
la misafirimizi Alanya’mızda ağırla-
yacak olmanın gururunu yaşıyoruz.
Kentimizi, dünya turizminde hak et-
tiği yere taşımak için çalışmalarımı-
zı kararlılıkla sürdürüyoruz."  5’TE

AVRUPA BEREKETİ 
ITB Berlin turizm fuarında Alanya
standında gerçekleşen anlaşmada
konuşan TUI Türkiye Genel Mü-
dürü Hasan Öztürk, "Polonya pa-

zarı şu anda Almanya satışlarına göre çok az bir
farkla geride. ALTAV ile yaptığımız anlaşma ile far-
kı kapatacağız" derken, Başkan Özçelik, "Bu anlaşma
ile Alanya’nın Polonya pazarındaki tanıtım ve desti-
nasyon bilinirliğimizi arttıracağız" dedi.           8’DE

Özel konsept olarak tasarla-
nan 90 metrekarelik Alanya
standının fuara katılanlar ta-
rafından büyük ilgi gördüğünü
söyleyen ALTİD Başkanı Bur-

han Sili, "Alanya’mız adına halihazırda ya-
pılan ve yapılacak olan çalışmaları da ak-
tararak son derece olumlu geri dönüşler alı-
yoruz. Ülkemizde veya dünyada olumsuz bir
durum olmadığı sürece doluluk anlamında
iyi bir sezon bekliyoruz" dedi.            5’TE

Almanya'da 'Alanya' revaçta
ITB Berlin fuarında ko-
nuşan ALTİD Başkanı
Sili, "Bu sezonun sayı-
sal anlamda sıkıntısız
geçeceğini ön görüyo-
rum. Ancak özellikle
Alman pazarı için re-
zervasyonlarda son
dakikaya kalma duru-
mu söz konusu" dedi 

Syedra
tanıtıldı

ITB Berlin fuarında Seki Ma-
hallesi sınırlarında bulunan
Roma döneminden kalma
Syedra Antik Kenti de Alman
misafirlere tanıtılan tarihi
kentler arasında yerini aldı 

Hakkında uyuşturucu veya uyarıcı mad-
de satın almak, kabul etmek bulundur-
mak ve kullanmaktan, kasten yaralama,
silahlı tehdit, silahlı yağma, hakaret, tra-
fik güvenliğini tehlikeye sokma, kasten öl-
dürme suçundan 20 yıl 8 ay hapis ceza-

sı bulunan E.G. isimli zanlı jandarmanın operasyo-
nu sonucu yakalandı. Zanlı dün çıkarıldığı mahke-
mede tutuklanarak cezaevine göndedildi.       3’TE

Jandarmadan kaçamadı
Konaklı Jandarma Komutanlığı ve JASAT'ın or-
tak operasyonu sonucu 8 yıldır 19 ayrı suç-
tan aranan E.G. isimli zanlı kıskıvrak yakalandı 

Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekipleri, hiyjen kurallarını hiçe sayan,
bozulmuş etler ile yemek üreten bir
üretim tesisini tespit ederek, baskın
yaptı. Ruhsatsız çalıştığı da ortaya çı-
kan işyerindeki işyerinde bozulmuş
etleri imha eden Zabıta ekipleri, iş-
yerini ise mühürledi. Zabıta Müdü-
rü Naci Uzunsakal, "Halk sağlığını
tehlikeye atacak işletmelere taviz
verilmeyecek" dedi.                 3’TE

Sağlığımızla oynayan 
o işletme mühürlendi

Biletler kapış kapış
Corendon Alanyaspor, Pazar günü saat
20.30’da Oba Stadyumu’nda lider Galatasaray'ı
konuk edecek. Turuncu Yeşilli Yönetim, Ga-
latasaray maçı biletlerini bin 750 TL ile 10 bin TL
arasında belirleyerek satışa sundu.  11’DE

Kırsal kalkınmada
hibe başvuruları başladı

Alanya pazarında daha çok büyümeyi planlayan TUI
Polonya ile ALTAV arasında ITB Berlin Turizm Fuarı’nda
ilk defa stratejik bir iş birliği anlaşması imzalandı.

Başkan Özçelik'in imzası ile başlatılan tanıtım kampanyasında Alanya, 8 milyon İngiliz vatanda-
şına tanıtılırken, erken rezervasyonlarda yüzde 3 oranında artış yaşandı. ITB Berlin fuarında ise
Alanya rezervasyonlarında Alman pazarındaki artışın ise yüzde 10 oranında olması bekleniyor
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Alanya’nın son günlerde
önemli gündemlerinden biri
çevre. Farklı başlıklarda top-

lanan bu gündemin ortak noktası ge-
lecek, yarınlar ve çocuklarımız.

Aytemiz Dolum Tesisi’nin dolfin
büyütmesi için, üstelik de Çevre ve
Şehircilik Bakanlığı’ndan verilen
ÇED olumlu raporu CHP, MHP ve
İyi Parti’yi aynı duruşta buluşturdu.
Buradaki en önemli karşı savunma

elbette ki çevre. Deniz suyunun kir-
lenmesinden, carette carettalar ve
kum zambaklarına, nakliye sürecin-
de oluşacak karbon salınımından
Alanya trafiğine kadar birçok konu
karşı çıkış nedenleri arasında. 

Gelelim diğer çevre kavgasına.
Taş Ocakları. Yıllardan beri ülkenin
her metrekaresinde kavgayla, hal-
kın, daha çok da emekçilerin müca-
delesi ile durdurulabilen taş ocakla-

rından birinin Uğrak-
İmamlı Mahallesi’nde
kurulacağı konuşuluyor.
Hatta arkasında enerji,
tekstil, liman, kağıt, çi-
mento gibi bir çok iş
kolunda faaliyeti bulu-
nan büyük bir holdin-
gin olduğu söyleniyor.
Diğer yandan Mahmut-
lar Mahallesi’nin yayla
ve kırsalında yapılması
planlanmakta olan ma-

den ocakları var. Başta yeraltı su
kaynakları ve doğal bitki örtüsü ol-
mak üzere bu girişimlerin çevreye
vereceği zarar da yine herkesi tedir-
gin etmekte. Gönüllüler bu bölgeler
içinde süreci dikkatle takip etmekte. 

Bir diğer vaka Uğrak Mahalle-
si’nde dağın patlatılması olayı. Çev-
re açısından sonuçları tartışılan bu
olayda ‘Patlatmanın çevreye za-
rar olmaz’ diyen bir uzmanın ra-
poru var. Rapor var ancak sorumlu-
ları ortada yok. Maddi zarar karşıla-
nır ancak patlatmanın çevreye ver-
diği zarar nasıl ölçülecek? 

Son olarak Alanya Orman İşlet-

me Müdürlüğü’nün yaptı-
ğı ormandaki işgallere
dikkat çekeceğim. Bura-
da bir patlatma yok an-
cak, ağaç keserek ya da
ağaç dikilebilecek bir yeri
kendine özel mülkiyeti
yapma var. Sonuçları iti-
bari ile daha masum gö-
rünürken kamu malına,
yetim hakkına el uzatma
var. Doğalgaz hattı için
kesilen ormanlarımızı ise ayrı bir ya-
zıda değerlendirmek isterim. 

Alanya’nın çevre ile sınavı bu
olayları alt alta yazdığımızda iç açıcı
bir yerde olmadığımızı söylemek
mümkün. Tüm bunlar olup biterken
yetkililer ne yapıyor, ya da yapmalı?
Bugün bir ağaç kesmek için bile
ÇED raporu alınmasını savunuyo-
rum. Hal böyle iken çevrenin en
önemli koruma kalkanı ÇED rapor-
ları yaygınlaştırılmalı, ÇED hazırlayı-
cıların kamudan yana taraf olması
sağlanmalı ve kolayca alınmasının
önüne geçilmeli.

Çevre ile sınavdayız 

Osmanlı sporu ola-
rak bilinen ve aynı
eski zamanlarda

savaşçıların kullandığı lo-
but çevirme sporu, Alan-
ya'da yoğun ilgi gördü.
UNESCO tarafından mi-
ras olarak koruma altına
alınan bu spor, eski savaş-
çıların hazırlanırken kul-
lanmış oldukları kondis-
yon eğitimi olarak da bili-
niyor. Modern fitnesstan
farklı olarak yapılan bu
sporun genellikle daire-
sel ve ritmik olarak yapılı-
yor olması insanların ilgi-
sini çekiyor. 6 yıldır gele-
neksel eğitmenlik yapan ve
günümüzde bu sporun

gelişimine ve ilerlemesine katkı sağlamak için mücade-
le eden Sinan Kangotan, İhlas Haber Ajansı (İHA) mu-
habirine bu sporla ilgili açıklamalarda bulundu.
Başkent Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi'nde
yüksek lisans eğitimini tamamladığını ifade eden
Kangotan, "Yaklaşık 10 yıldır sporculuk hayatıma
boks antrenörlüğü, fitness eğitmenliği gibi eğitmen-
liklerimin yanı sıra hem de sporculuk yaparak devam
ettim. Geleneksel idmanla yaklaşık 6 sene önce ta-
nıştım. Bu idman metotlarının öğrencilerim üzerinde
ve benim antrenman metotlarım üzerinde çok faydalı
olduğunu düşündüm. Daha çok konunun içerisine gir-
dikten sonra gerçekten ne kadar faydalı olduğunu an-
ladım. Biz topuzları, lobutları ve bu antik dönemler-
de yaşamış olan savaşçıların ne kadar kuvvetli olduk-
larını bu metotlara borçlu olduğunu çok daha iyi an-
lıyoruz. Bunları şu an birçok spor branşıyla ilgilenen
sporcular, federasyon kullanıyor. Biz miras Anadolu ola-
rak daha fazla kullanılması için daha fazla müfreda-
ta alınması ve programlarda sporcu gelişimlerinde kul-
lanılması için yaklaşık 5 yıldır mücadele ediyoruz. Bu
ürünün tanıtımlarını yapmaya çalışıyoruz. Bu spor
branşı, pahlavani ve kadim antrenman olarak kay-
naklarda geçiyor. Türkiye'de hem yeni antrenörler ye-
tiştirmek hem de bu alanlardaki sporcuları yetiştirmek
için çalışmalarımıza hız veriyor olacağız" dedi.

"MUSLERA DA BU SPORLA ÇALIŞTI"

Kangotan, "Miras Anadolu, kurulduktan beri sayısız
akademiye, boks akademisine ve birçok farklı spor bran-
şındaki sporcuya eğitim vermeyi başardı. Bunların içe-
risinde en önemlisi, bizi en yukarıya çıkaran, omuz sa-
katlığı yaşayan Muslera kaptan ile yaptığımız eğitim.
Bir kalecinin omuz kasları, topu kurtarırken veya topu
oyuna sokarken önemli. O anlamda onunla workshop
yapabilme fırsatı elde ettim. Tesislerde Miras Anado-
lu ürünleriyle de antrenmanlar yapmaya ve bu ürün-
leri kullanmaya devam ediyorlar. Fiziki kuvvetinin daha
ön planda olduğu spor branşlarıyla uğraşan herkes bu
üründen faydalanacaktır" ifadelerini kullandı.

"POSTÜRAL SAĞLIĞIMIZ İÇİN 
LOBUT ÇEVİRME ÖNEMLİ SPOR"

UNESCO tarafından miras olarak koruma altına alı-
nan bu sporun sadece dövüş olmadığını ve en eski an-
tik kondisyon programı olduğunu belirten Kangotan,
"Bu spor branşı, UNESCO'nun insanlık mirası olarak
koruma altına aldığı aslında dövüş branşı diyemeyiz,
dövüş sporlarına yönelik en eski antik bir kondisyon
programı. Bunun koruma altına alınmış olması ve Ana-
dolu'ya, bize miras kalmış olması çok özel. Anadolu top-
raklarında yaşamış birçok medeniyet en son olarak da
Osmanlı askerlerinin muharebe düzenlemelerinde,
kuvvet çalışmalarında bu antik metodu kullandığını hem
kaynaklar aracılığıyla hem görsel aracılığıyla hem de mü-
zelerdeki topuzlara ve savaş teçhizatına baktığımız za-
man çok net bir şekilde görebiliyoruz. Biz bunu günü-
müzde kendi postürel sağlığımız için vücut sağlığımız için
ve aynı zamanda tekrara bağlı değil fakat müzikle, ritimle,
koordinasyonla vücut dengesiyle alakalı bir antrenman
olduğu için özelliklerini kullanıyoruz. Aslında birçok spor-
cu bunu kendi branşında değerlendirebilir. Bu anlam-
da da biz Türkçe müfredat çalışmalarımızda sürdürü-
yoruz" şeklinde konuştu.  (İHA)

2025 yılına yönelik Kırsal Kal-
kınma Destekleri Bilgilendir-
me Toplantısı ALTSO Meclis

Salonu’nda gerçekleştirildi. Yoğun
katılımın olduğu toplantıya Alanya
Tarım ve Orman Müdürü Mehmet
Rüzgar, Alanya İl Müdür Yardımcı-
sı Ömer Cebeci, Kırsal Kalkınma
Şube Müdürü İzzet Kaş, ALTSO
Meclis Başkanı Mehmet Kural, Zi-
raat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
üreticiler ve vatandaşlar katıldı.
Toplantıda, bu yıl 16. etabına girilen
Kırsal Kalkınma Destekleri hak-
kında önemli bilgiler paylaşılarak su-
num gerçekleştirildi.

BAŞVURULAR İÇİN
45 GÜNLÜK SÜRE

BAŞLADI 

Kırsal Kalkınma Destekleri için

başvurular, 11 Nisan 2025 tarihine
kadar yapılabilecek. Başvurular, ta-
rımorman.gov.tr üzerinden online
olarak yapılabileceği gibi, detaylı
bilgi almak isteyen üreticiler ise, İlçe
Tarım Müdürlükleri'ne başvuruda
bulunabilecek. 

DESTEKLER 
İKİ KATEGORİDEN

OLUŞUYOR

Kırsal kalkınma desteklerinin her yıl
üreticilere önemli
fırsatlar sunduğu-
nu belirterek, bu
yılki desteklerin de
üreticilere büyük
katkı sağlayacağını
ifade eden Rüz-
gar,"Üreticilerimi-
ze iki ana katego-

ride destek verilecek. Destek limit-
lerinin şu şekilde belirlendi. Orta öl-
çekli yatırımlar için üst limit 20
milyon TL, alt limit ise 8 milyon TL
olarak belirlenmiştir. Küçük ölçekli
yatırımlar için ise üst limit 8 milyon
TL, alt limit 100 bin TL'dir. Mevcut
yatırımların tamamlanması için 18
milyon TL, teknoloji yenileme ve mo-
dernizasyon için ise 16 milyon TL’lik
bir üst limitimiz bulunmaktadır.
Desteklerimiz tüm üreticilerimize
şimdiden hayırlı olsun" dedi.

“BAŞVURULARINIZI
HIZLI BİR ŞEKİLDE

YAPIN”

Antalya İl Tarım ve Orman Müdür
Yardımcısı Ömer Cebeci ise 2006 yı-
lında başlayan Kırsal Kalkınma
desteklemelerinin bu yıl 16. etabı-

nın gerçekleştiri-
leceğini ve süre kı-
sıtlı olduğu için bu
süreyi iyi değer-
lendirmek adına
bir program ger-
çekleştirdiklerini
belirtti. Cebeci,
2025 yılı Kırsal
Kalkınma Desteklerinin 45 günlük
başvuru sürecinin başladığını altı-
nı çizerek, “Başvuru sürecinin bir
haftalık kısmını geride bıraktık,
özellikle yeni tesis kuracak olan üre-
ticilere, tarım arazisi üzerinde sera
veya hayvancılık tesisi yapacaklarsa,
mutlaka 5400 sayılı toprak koruma
ve arazi kullanım kanununa uygun
izin almaları gerekiyor. Bu süreç za-
man alabilir, bu yüzden başvurula-
rınızı hızlı bir şekilde yapmalısınız.
Gerekirse İlçe Tarım Müdürlüğü'ne
bilgi vererek sürecin hızlandırılma-
sını talep edebilirsiniz" dedi.

Toplantıda ayrıca,
Antalya İl Tarım
ve Orman Mü-
dürlüğü Kırsal
Kalkınma Şube
Müdürü İzzet Kaş,
desteklenecek pro-
jeler ve hibe limit-
leri hakkında ay-
rıntılı bilgiler verdi. Toplantının so-
nunda ise katılımcıların soruları ya-
nıtlandı.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’da 2024’te iyi bir sezon ge-
çiren esnaf 2025 için hazırlıklarını
yapmaya başladı. Artan maliyetler,

kira sorunları, ekonomik sıkıntılar derken
esnaf kara kara ne yapacağını düşüyor-
du. Alanya esnafına güzel haber ITB Ber-
lin Fuarı'ndan geldi. ALTSO Başkanı
Eray Erdem’in Almanya pazarında artış
yaşanacağını söylemesi ve İngiltere’den
haftada 87 uçağın gelecek olması esna-
fın yeni sezon için umutlarını arttı. Alan-
ya Esnaf ve Sanatkarlar Odası (ALESO)
Başkanı Nuri Demir fuardan gelen müj-
deli haberlerin esnaf için umut verici ol-
duğunu söyledi. 

SEZON ÖNCESİ 
HAZIRLIKLAR BAŞLIYOR

Başkan Demir açıklamasında, "İngiltere
ve Almanya bizim her zaman gelmesini
beklediğimiz ülkeler. Onlar otel dışına çı-
kıp Alanya çarşısını gezen, alışveriş ya-
pan misafirler. Rusya ve Ukrayna’dan ge-
len misafirler maalesef sa-
vaştan dolayı maddi an-
lamda sıkıntılı oluyorlar.
Durumu iyi olanlar da
Alanya’yı tercih etmiyor.
Ancak İngiliz ve Almanlar
gelirse esnaf kazanç
sağlar. İnşallah
sezon boyunca
bir sıkıntı olmaz
ve bol kazançlı
bir sezon ge-
çiririz” dedi.
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

Hacı Karanfil Konağı’nda
faaliyetlerine başlayan
Alanya Belediyesi Ebe-

veyn & Çocuk Atölyesi ve Ço-
cuk Kütüphanesi, her gün yüz-
lerce öğrenciyi ağırlamaya de-
vam ediyor. Çocuklar, merkezi
bir konumda bulunan kütüp-
hanede hem kitap okuyup ders
çalışıyorlar hem de çeşitli ak-
tivitelere katılıyorlar. 

KORO 
33 ÖĞRENCİDEN

OLUŞUYOR

Alanya Belediyesi Ebeveyn &
Çocuk Atölyesi ve Çocuk Kü-
tüphanesi personeli Müzik Öğ-
retmeni Demet Terzioğlu ön-
cülüğünde ritim atölyesi ger-
çekleştiriliyor. Atölyeye katılan
öğrencilerden gönüllü olanla-
rın katıldığı bir çocuk korosu
oluşturuldu. 33 öğrencinin yer
aldığı çocuk korosu ilk dersini

gerçekleştirdi. Notalarla
başlayan derste öğren-
ciler, koro arkadaşlarıy-
la tanışırken, koronun
yapacağı etkinliklerle il-
gili bilgi aldı. 

"23 NİSAN’DA
SAHNEYE 

ÇIKACAKLAR"

Çocuk korosunun ilk
dersini Belediye Başkan
Vekili Murat Levent Ko-
çak, Başkan Danışmanı
Sadık Dizdaroğlu ve Be-
lediye Tiyatro Müdürü
Hüseyin Çinal ziyaret etti. Ço-
cuklarla sohbet eden ve başa-
rı dileyen Başkan Vekili Koçak,
“Çocuk Kütüphanemizin yeni
merkezi olan Hacı Karanfil
Konağı’ndayız. Burada isteyen
çocuklarımız kitap ödünç ala-
biliyorlar, isterlerse velileri ile
gelebiliyor ve kitap okuyabili-

yorlar. Onun dışında rutin ola-
rak okullarda birlikte yaptığımız
atölyelerimiz oluyor. Ritim, re-
sim gibi değişik konulardaki
atölyelerimize okullardan öğ-
rencilerimiz gelerek burada
etkinliklerini gerçekleştiriyorlar.
Yeni faaliyetlerimizden birisi
de çocuk korosu oldu. Öğret-
menlerimizden Demet Terzi-
oğlu yönetiminde ritim atölye-
si yapıyorduk. Atölyelere katılan
öğrencilerimizden gönüllü
olanlardan çocuk korosu oluş-
turduk ve bugün çalışmalara
başladılar. 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nda koromuzu sahnede gö-
receğiz. Emeği geçen tüm ar-
kadaşlarımıza teşekkür ediyo-
rum” dedi. 

 (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Osmanlı'dan kalma 'Lobut 
Çevirme' sporuna büyük ilgi
Alanya'da Osmanlı'dan kalma 'Lobut Çevirme' sporu çevre-
deki yerli ve yabancı vatandaşların ilgi odağı oldu. Osmanlı
askerinin savaşlarda bu sporla kendilerini geliştirdikleri ve aynı
zamanda savaşa bu spor yöntemiyle hazırlandığı biliniyor.

Süreç
başladı

‘Üreticilerimiz hızlı hareket etsin’
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen Kırsal Kalkınma Destekleri toplantısında  üreticile-
re verilecek destekler hakkında bilgiler aktarıldı. Toplantıda konuşan Rüzgar, “İki ana kategoride büyük ölçek-
te üst limit 20 milyon TL, küçük ölçekte üst limit 8 milyon TL olmak üzere üreticilerimize destek verilecek” dedi.

Esnaf umut tazeliyor
ITB Berlin fuarında 2025 tu-
rizmi için güzel haberlerin
gelmesinin ardından Alanya
esnafı da 2025 yılı turizm
sezonu için umut tazeliyor.

Nuri Demir

23 Nisan'da sahneye çıkacaklar
İlk ders heyecanı

Alanya Belediyesi bünyesinde verilen ritim ve müzik kurslarına katılan 33 öğrenciden oluşan
çocuk korosu kuruldu. Gönüllü öğrencilerin yer aldığı koronun ilk dersi heyecanla başladı.
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Alanya Belediyesi, halk sağlığını tehdit
eden işletmelere yönelik denetimle-
rine aralıksız devam ediyor. Zabıta

Müdürlüğü ekipleri, gerek vatandaşlardan
gelen şikayetler doğrultusunda gerekse de
rutin denetimler kapsamında çalışmalarını
hassasiyetle yürütüyor.

BOZUK ETLER 
İMHA EDİLDİ

Zabıta ekiplerinin gerçekleştirdikleri
kontrollerde, Mahmutlar Mahallesi’nde
faaliyet göstererek yemek imal eden iş-
letmede hijyen kurallarına uyulmadığı-
nı tespit edildi. Yapılan incelemelerde,
ruhsatsız işyerinde bozulmuş et ürünle-
ri bulundu. Hijyenik olmayan bir ortamda
üretilen yemekler ve etler, ekipler tara-
fından imha edildi.

"ASLA TAVİZ YOK"

İşletme hakkında gerekli yasal işlemler

başlatılırken işyeri, zabıta ekipleri tara-
fından mühürlendi. Alanya Belediyesi Za-
bıta Müdürü Naci Uzunsakal, denetim-
lerin aralıksız devam edeceğini belirterek,
halk sağlığını tehlikeye atacak hiçbir iş-

letmeye asla taviz verilmeyeceğini vur-
guladı. Uzunsakal ayrıca, vatandaşların
sağlıklı gıdaya ulaşması için denetimle-
rin titizlikle sürdürüleceğini ifade etti.
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Sıfır tolerans
Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerinin Mahmutlar Mahallesi’nde gerçekleştirdiği denetimler
sırasında hijyen kurallarına uymadan yemek imalatı yaptığı tespit edilen ruhsatsız işletme mühürlendi

Alanya 2.Ağır Ceza Mahkemesinde
dün görülen karar duruşmasına tu-
tuksuz yargılanan sanık sürücü M.K

katılmazken avukatı hazır bulundu. Tra-
fik kazasında eşi Fatma ve 2 yaşındaki oğlu
Anıl İhtiyar’ın öldüğü kazanın duruşma-
sına baba avukatıyla birlikte katıldı.

ÖLEN ANNE 62 METRE
SÜRÜKLENDİ

Müşteki avukatı, kazanın olduğu yerde 5
adet yaya geçidi olduğunu ve M.K’nın 50
kilometre hız sınırı olan yerde aracıyla 80
kilometre hız ile gittiğini söyledi. 
Bilirkişi raporunda, “Ölen anne Fatma İh-
tiyar’a çarparak ölümüne sebep olduğu
gibi kucağındaki 2 yaşındaki oğlu Anıl da
hayatını kaybetti. Sanık sürücü M.K, Fat-

ma İhtiyar’a çarptık-
tan sonra 62 metre
sürüklemiş burada ci-
nayet işlenmiştir. Sa-
nığa üst sınırdan ce-
zalandırılarak tutuk-
lanmasına karar ve-
rilmesi” istenildi. 

SANIK 
AVUKATI 
CİNAYET
DEĞİL 

KAZADIR

Tutuksuz yargılanan
sürücü M.K’nın avu-
katı ise “müvekkilinin
cinayet işlemediğini,
trafik kazasında mey-
dana gelmiş olayda

karayollarında ışıklı yaya geçitleri bulun-
mamaktır. Bu olay karanlık havada ve ya-
ğışlı havada olmuş üzücü kazadır müvek-
kilinin beraatini istediğini” söyledi. 

SÜRÜCÜYE 6 YIL HAPİS
VE EHLİYETİNE 
EL KONULDU

Alanya 2.Ağır Ceza Mahkemesi heyeti
tutuksuz yargılanan sanık sürücü M.K’ya
birden fazla taksirle ölüme sebep olduğu
Anne Fatma ve 2 yaşındaki oğlu Anıl İh-
tiyar’a çarparak ölümüne sebebiyet ver-
diğinden 6 yıl hapis cezası ve 2 yıl ehliye-
tine el konulmasına karar verdi.

OLAYIN GEÇMİŞİ

Kaza 8 Aralık 2023 tarihinde Alanya’nın
Uğrak Mahallesi D-400 kara yolunda 8
Aralık saat 20.00 sıralarında M.K. yöneti-
mindeki cip, 3 çocuğuyla yolun karşısına
geçmeye çalışan Fatma İhtiyar ve oğlu Anıl
İhtiyar'a çarptı. Fatma İhtiyar kaza yerinde,
Anıl İhtiyar da Gazipaşa Devlet Hastane-
si'ne hayatını kaybetti. Fatma İhtiyar'ın di-
ğer çocukları Abdullah (7) ve Emir (4) ise
kazayı yara almadan atlattı. Fatma İhtiyar
ile oğlu Anıl İhtiyar'ın cenazeleri Cikcilli
Hacı Baba Mezarlığı'nda toprağa verildi
Jandarma tarafından gözaltına alınan cip
sürücüsü M.K. ise işlemlerinin ardından
dün adliyeye sevk edildi. Sürücü M.K. ak-
şam saatlerinde çıkarıldığı nöbetçi sulh
ceza hakimliği tarafından tutuklanarak
Alanya L. Tipi Kapalı cezaevine gönderil-
di.  (www.alanyapostasi.com.tr / MERT
CANTÜRK)

A
lanya İlçe Jandarma ekipleri tarafından aranan
şahısların yakalanmasına yönelik yapılan ça-
lışmalar kapsamında Konaklı Jandarma Karakol

Komutanlığı ve JASAT timleri tarafından yapılan is-
tihbari çalışmalar sonucu kullanmak için uyuşturucu
veya uyarıcı madde satın almak, kabul etmek bulun-
durmak ve kullanmaktan 2 adet kasten yaralama, si-
lahlı tehdit, 2 adet silahlı yağma, hakaret, 3 tehdit, al-
kol veya uyuşturucu madde etkisindeyken araç kul-
lanmak, 4 ruhsatsız ateşli silahlarla mermileri satın
alma ve bulundurma, 3 adet trafik güvenliğini tehlikeye
sokma, kasten öldürme olmak üzere 20 yıl 8 ay ha-
pis cezası bulunan E.G. yakalandı. 19 ayrı suçtan aran-
ma kaydı bulunan ve son 8 yıldır da aranan E.G isim-
li zanlı jandarmanın başarılı operasyonu sonucu kıs-
kıvrak yakalanırken, çıkarıldığı Alanya Adliyesi'nde tu-
tuklanarak, cezaevine gönderildi. Jandarmanın bu
operasyonunu sosyal medya hesabından paylaşan
Alanya Kaymakamlığı, "Alanya’mızın huzuru ve gü-
venliği için 7/24 esasına göre çalışmaya devam edi-
yoruz" notunu da düştü.  (HABER MERKEZİ)

8 yıldır aranan şahıs 
operasyonla yakalandı

Kaza Mahmutlar Mahallesi’nde meyda-
na geldi. Ç.Ç’nin kullandığı motosiklet,
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini

kaybetmesi sonucu yola savruldu. Kazada sü-
rücü yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen
ambulansla Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Sürücünün sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr / MERT CANTÜRK)

Alanya’da direksiyon ha-
kimiyetini kaybeden mo-
tosiklet sürücüsü asfalta
düşerek yaralandı.

Dikkatsiz sürücü
motosikletten düştü

Kaza Kestel Mahallesi’nde meydana gel-
di. A.T. kontrolündeki motosiklet ile,
O.U. idaresindeki motosiklet çarpıştı.

Kazada A.T. ve motosiklette yolcu olarak bu-
lunan O.U. yaralandı. Kazayı gören çevrede-
ki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye ambu-
lans sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapılan ilk
müdahalesinin ardından yaralılar ambulans
ile hastaneye kaldırıldı. Jandarma kazayla il-
gili inceleme başlattı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr / MERT CANTÜRK)

Kaza Mahmutlar Mahal-
lesi D-400 karayolunda
meydana geldi. Yabancı

uyruklu N.R. idaresindeki oto-
mobil, sürücüsünün direksi-
yon hakimiyetini kaybetmesi

sonucu refüje çarptı. Kazada
araçta yolcu olarak bulunan
yabancı uyruklu D.N. yara-
landı. Kazayı gören çevredeki
vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-

bar üzerine sevk edilen am-
bulans ile yaralı Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’ne
kaldırıldı. Jandarma olayla il-
gili inceleme başlattı.  (SA-
BİHA TATLIYER)

Yabancı uyruklu sürücünün kullandığı otomobil, sürücüsünün kontrolü-
nü kaybetmesi sonucu refüje çarptı. Kazada araç sürücüsü yaralandı.

Kontrolden çıktı refüje çarptı

Alanya’da iki motosikletin çar-
pışması sonucu meydana ge-
len kazada 2 kişi yaralandı.

İki motosiklet
çarpıştı: 2 yaralı

TEMSİLİ 

Anne ve oğulun öldüğü kazanın
sürücüsüne 6 yıl hapis cezası
Alanya’da 8 Aralık'ta meydana gelen kazada anne
ve 2 yaşındaki oğluna çarparak ölümüne sebep olan
otomobil sürücüsü 6 yıl hapis cezasına çarptırıldı. 

Konaklı Jandarma Komutanlığı
ile JASAT timlerinin ortaklaşa
yaptıkları operasyonda 8 yıldır
19 ayrı suçtan aranan E.G. isim-
li şahıs kıskıvrak yakalandı 
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Aslında otofaji kavramı 50
yıldan uzun süredir bilini-
yordu ancak otofajinin tıp-

taki temel önemi Japon bilim insanı
Yoshinori Ohsumi'nin 1990'larda oto-
faji mekanizmasını çözen araştırma-
sından sonra fark edildi. Yoshinori
Ohsumi otofaji konusundaki keşifleri
nedeniyle 1996 yılında tıp alanında
Nobel Ödülü'ne layık görüldü. Dün-
yanın en saygın tıp dergilerinden Na-
ture’da; otofaji şöyle anlatılır. Otofaji
canlılarda hücrelerin hücre içi dengeyi
korumak için bozuk proteinleri ve
hücre kısımlarını parçalayıp geri dön-
üştürdüğü süreçtir. Sağlığın korunma-
sı ve hastalıkların önlenmesi için ye-
terli otofaji aktivitesi gerekmektedir.
Bu yazıda sizlere otofajiyi koruyup ge-

liştirme yollarını ve bu sayede hasta-
lıklardan korunmayı anlatacağım.

Karolinska Enstitüsü'ndeki 1996
Nobel Toplantısı Bildirgesi ise otofaji
kelimesini şöyle açıklamıştır: Otofaji;
Yunanca "kendi" anlamına gelen
auto- ve "yemek" anlamına gelen
phagein kelimelerinden türemiştir.
Bu nedenle, otofaji "kendi kendi-
ni yeme" anlamına gelir. İnsan be-
deni bozulan kısımlarını hastalık
oluşturacak boyuta gelmeden önce
otofaji ile temizlemektedir. Yoshinori
Ohsumi'nin 1990'ların başlarında
yaptığı bir dizi parlak deney otofaji-
nin nasıl işlediğini çözdü.

Ohsumi'nin keşifleri, otofajinin

belirli bir uzamış açlık periyoduna
yanıt olarak aktifleştiğini gösterdi.
Otofajinin bozulması veya yetersiz
olması kanser ve tedavisi çok zor
olan nörolojik hastalık dahil olmak
üzere çeşitli durumlara yol açmakta-
dır. Bu sebeple yetersiz otofaji
ölümcül olarak kabul edilebilir.

Otofaji, stres durumlarında sağlı-
ğın korunması için ihtiyaç duyulan
enerji için yakıt ve hücrelerin yeni-

lenmesi için yapı taşları sağlayabilir
ve bu nedenle uzamış açlık duru-
munda otofaji aktifleşir. Yeterli oto-
faji varlığı hastalık oluşturucu bakte-
ri ve virüsleri ortadan kaldırabilir.
Otofaji yavru gelişimine ve hücre
farklılaşmasına katkıda bulunur.
Hücreler yaşlanmanın olumsuz so-
nuçlarını geciktirmek amacıyla, ha-
sarlı proteinleri ve organelleri orta-
dan kaldırmak için otofajiyi kullanır.
Otofaji yaşlanmanın etkilerini gecik-
tirir. Bozulmuş otofaji; kanser, Par-
kinson hastalığı, tip 2 diyabet ve
yaşlanmaya bağlı diğer bozukluklar-
la ilişkilendirilmiştir.

Çeşitli hastalıklarda otofajiyi arttı-
rarak tedavi amaçlayan ilaçlar geliş-
tirmek için yoğun araştırmalar de-
vam etmektedir. Fakat bizler biyo-
kimya bilgilerimizle biliyoruz ki inter-

mitent fasting olarak bilinen aralıklı
açlık benzeri bir döngü sayesinde
otofajiyi aktifleyerek sağlığı korumak
mümkündür. Intermittent fasting;
günü ikiye bölen, 16 saat aç kalıp
kalan 8 saatte yemek yenilmesini
içeren, 2 öğünden oluşan beslenme
şeklidir. Aynı zamanda aralıklı açlık
beslenmesi uzamış açlık kavramını
da karşılamaktadır. Bu şekilde bakıl-
dığında sağlıklı bir beslenme ile des-
teklenen doğru bir oruç uygulaması
aynı zamanda otofajiyi aktifleştirerek
bizi kanser, şeker hastalığı, Parkin-
son, Alzheimer, yaşlanma ve benzeri
birçok kritik hastalığa karşı koruyabil-
mektedir. Otofajiyi geliştirmek ve
sağlığımızı korumak için ilaçlardan
önce metabolizmamızın içinde yer
alan iyileştirici açlık-tokluk döngüsü
mekanizmasını kullanmalıyız. Oruç
iyileştirir. Sağlıkla kalınız.

Nobel ödüllü otofaji ve oruç

Alanya Belediyesi ve AL-
SAV iş birliğindeki sem-
pozyumda, Alanya ile

ilgili sosyal ve beşerî bilimler
alanında daha önce yayım-
lanmamış akademik bildiriler
kabul edilecek. Türkiye ge-
nelindeki üniversitelere sem-
pozyumun duyurulması ama-
cıyla resmi yazılar gönderil-

meye başlanırken, başvuru
süreci Alanya Belediyesi’nin
www.alanya.bel.tr adresinde-
ki web sitesi üzerinden de eri-
şime açıldı.Sempozyum hak-
kında detaylı bilgi almak is-
teyen vatandaşların, alan-
yaarastirmamerkezi@alan-
ya.bel.tr adresi üzerinden ile-
tişime geçebileceği belirtildi.

Etkinlik ile, Alanya’nın kül-
türel mirasına önemli ölçüde
katkı sunması hedefleniyor. 

KÜLTÜREL MİRASA 
KATKI 

SAĞLANACAK

Sempozyumla ilgili önemli
tarihler ise şöyle belirtildi;

Bildiri Özetlerinin Son Teslim
Tarihi: 15 Nisan 2025
Kabul Edilen Bildirilerin Açık-
lanması: 15 Mayıs 2025
Tam Metin Bildirilerin Tesli-
mi: 30 Ağustos 2025
Sempozyum Tarihi 8-9 Kasım
2025
 (ALANYA BELEDİYESİ 

BÜLTEN)

Alanya'nın tarihine ışık tutulacak
Kentin tarihine, kültürüne ve sosyal yapısına ışık tutan Alanya 14. Tarih, Kültür ve Alanya Araş-
tırmaları Sempozyumu hazırlıkları başladı. Alanya Belediyesi Alanya Araştırmaları Merkezi ve
ALSAV iş birliğiyle düzenlenecek sempozyum, 8-9 Kasım 2025 tarihlerinde gerçekleştirilecek.

Alanya Belediyesi’nde gerçekleşti-
rilen eğitim kapsamında; resto-
randa, yeme-içme alanlarında ve

genel kullanım alanlarında oluşan atık-
ların doğru ayrıştırılması, geri dönüş-

türülebilir atık-
ların ayrı top-
lanması, görün-
tü ve çevre kirli-
liğini önlemek
için etkili atık
depolama yön-
temleri ele alın-
dı. Ayrıca, sıfır
atık ve iklim de-
ğişikliği farkın-
dalığı oluşması
amacıyla iklim
değişikliğinin ne-
denleri ve so-
nuçları, iklimin
insan faaliyetleri
sonucunda na-

sıl etkilendiği ve sürdürülebilir yaşam be-
cerileri hakkında farkındalık geliştir-
melerine destek olmak için Alanya Be-
lediyesi Sosyal Tesisleri İskele Çay Bah-
çesi personeline yönelik bilgilendirme

çalışması gerçekleştirildi. 

FARKINDALIK 
KAZANILMASI 
AMAÇLANDI

Alanya Belediyesi’nin düzenlediği eğitim
ile çalışanların sıfır atık yaklaşımı, günlük
tüketim alışkanlıkları ve atıkların nasıl az-
altılabileceği konusunda farkındalık ka-
zanması amaçlandı. Alanya Belediyesi
tarafından temiz bir çevre, kendini yeni-
leyen doğa ve sağlıklı yaşam alanları için
geri dönüşüme büyük önem veriliyor.
Çevre bilincini artırmaya yönelik başlatı-
lan sıfır atık projesi, vatandaşların geri dö-
nüşüme katkıda bulunmalarını teşvik
ederken gelecek nesillere temiz, kaliteli bir
çevre emanet etmek ve yaşanılabilir bir
kent için geri dönüşüm ile sıfır atık çalış-
malarının devam edeceği kaydedildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

O
da Başkanı Tevfik Atar gü-
nün anlam ve önemine
ilişkin konuşmasında şun-

ları söyledi;

“Cumhuriyetimizin 101’inci yılında,
mesleğimizin ise 36’ncı yılında
büyük bir özveriyle çalışmaya de-
vam ediyoruz. Ülkemizin ekono-
mik yapısında hayati bir rol üstle-
nen muhasebeciler olarak, en zor
koşullarda dahi görevimizin ba-
şında olmaktan onur duyuyoruz.
Atamızın izinde, ülkemizin gelişi-
mine katkı sağlamayı sürdürece-
ğiz” ifadelerini kullandı. Aynı za-
manda törende, 6 Şubat 2023 ta-
rihinde yaşanan Kahramanmaraş
merkezli depremde hayatını kay-
beden 61 meslek mensubu da
unutulmadı. “Depremde kaybetti-
ğimiz meslektaşlarımızı ve vatan-
daşlarımızı rahmetle anıyoruz” di-
yen Atar, mesleğini icra ederken

yaşamını yitiren tüm muhasebe-
cilere de Allah’tan rahmet diledi.

ZİYARETLER 
SİLSİLESİ

Törenin ardından Alanya Ser-
best Muhasebeci Mali Müşavirler
Odası Başkanı Tevfik Atar ve yö-
netimi, Alanya Kaymakamı Dr.
Fatih Ürkmezer, Alanya Belediye
Başkan Vekili Murat Levent Ko-
çak, Alanya Vergi Dairesi Müdü-
rü Burak Alp, SGK Müdürü Yunus
Çorum ve İŞKUR Müdürü Selami
Harman’ı ziyaret etti. Yapılan gö-
rüşmelerde, muhasebecilik mes-
leğinin karşılaştığı sorunlar, en-
flasyon muhasebesi uygulamaları
ve mevzuattaki sık değişimlerin
meslek mensuplarına etkileri gibi
konular ele alınarak istişare edil-
di.  (HABER MERKEZİ)

Ramazan ayının manevi atmosferini
öğrencilerle paylaşan Kaymakam
Ürkmezer, İftar sofrasında öğren-

cilerle iftarını açarak onlarla okudukları bö-
lümler ve dersler hakkında sohbet etti. Öğ-
rencilere üniversite hayatlarında başarılar
dileyen Kaymakam Ürkmezer "Öğrenci-
lerimizle bugün Ramazan ayının manevi

atmosferinde birlikte iftar yaptık. Onlarla
aynı sofrayı paylaşmak, düşüncelerini
dinlemek ve eğitim hayatlarına destek ol-
mak bizim için çok önemli. Geleceğimizin
teminatı olan gençlerimizin her zaman ya-
nında olacağız. Tüm öğrencilerimize ba-
şarılar diliyorum" dedi.
İftar programı sonrası yurt müdürü İbra-

him Çağlayan'dan yurdun durumu hak-
kında bilgi alan Kaymakam Ürkmezer, yur-
dun bölümlerini gezerek incelemelerde bu-
lundu ve ziyaretini sonlandırdı. Kaymakam
Ürkmezer'e ziyaretinde İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Emre Kıldırgıcı ile yurt mü-
dürleri İbrahim Çağlayan ve Metin Doğan
eşlik etti.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya'da Muhasebeciler Haftası kutlandı
Alanya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Oda-
sı, 1-7 Mart Muhasebe Haftası'nı kutladı. Oda Baş-
kanı Tevfik Atar ve yönetim kurulu üyeleri Atatürk
Anıtı’nda bir araya gelerek Ulu Önder Mustafa Ke-
mal Atatürk ve silah arkadaşlarını da saygıyla andı. 

Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer, Damlataş KYK Erkek Öğrenci
Yurdunu ziyaret ederek üniversite öğrencileriyle birlikte iftar yaptı.

Kaymakam Ürkmezer orucunu üniversitelilerle açtı 

Sıfır atık eğitimlerine ara yok
Alanya Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ile Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü iş birliği ile sıfır atık eğitimleri aralıksız sürüyor. Kentte sıfır atık bilincinin
oluşturulması hedefiyle Belediye Sosyal Tesis çalışanlarına da eğitim düzenlendi. 
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WTM Londra Tu-
rizm Fuarı’nda
ALTAV ve Jet2

arasında imzalanan stra-
tejik tanıtım ortaklığı pro-
jesi meyvelerini vermeye
başladı. Jet2 Havalimanı ve
Turizm Organizasyonları
Müdürü Joe Taylor, ITB
Berlin Turizm Fuarı’nda
Alanya Belediye Başkanı ve
Alanya Turizm Tanıtma
Vakfı (ALTAV) Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Alanya
Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) Başkanı Eray Er-
dem, Alanya Belediye Baş-
kan Danışmanı ve ALTAV
Başkan Yardımcısı Abdur-
rahman Açıkalın ve Alan-
ya Turistik İşletmeciler
Derneği (ALTİD) Başkanı
Burhan Sili’nin de bulunduğu görüş-
mede, Ocak-Şubat 2025 dönemi ista-
tistiklerini paylaşarak erken rezervasyon
süreçlerinde elde edilen başarıya dikkat
çekti. Taylor ayrıca, Jet2’nun Türki-
ye’deki farklı şehirlerden de tanıtım ta-
lebi almasına rağmen, Türkiye’de yal-
nızca Alanya ile pazarlama anlaşması

yaptıklarını da vurguladı. 

HAFTADA 
87 UÇAK İNECEK

Destinasyona yönelik taleplerin yoğun
olması sebebiyle Jet2, 2025 yılında An-

talya uçuş kapasitesini de artırıyor.
Şirket, London Luton ve Bournemouth
havalimanlarını da uçuş ağına ekleye-
rek Antalya’ya olan seferlerini genişle-
tiyor. Bu eklemelerle birlikte, 2025 yı-
lında Antalya’ya toplamda haftada 87
Jet2 uçağı iniş yapacak. 

 (ALTAV BASIN BÜLTENİ)

İngiliz pazarında Alanya'ya ilgi artıyor
Alanya her geçen gün İngilizlerin ilgi odağı olmaya devam ediyor. Dünyanın önde gelen tur operatörlerinden Jet2, Alan-
ya ile yürüttüğü stratejik tanıtım ortaklığı kapsamında yapılan çalışma ile ilgili verileri paylaşarak Alanya satışlarında yüz-
de 3 artış sağlandığını söyledi. Buna göre 2025 yılında Antalya'ya toplamda 87 jet uçağı iniş yapacağınında altı çizildi.

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başka-
nı Erdem sosyal medya hesabında
yaptığı paylaşımda şunları söyledi;

"ITB Berlin Turizm Fuarı’nda yer alan Alan-
ya standımızda Jet2 yetkililerini Alanya Be-
lediyesi ve Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (AL-
TAV) Başkanımız Sn Osman Tarık Özçelik,
Alanya Belediye Başkan Danışmanı ve AL-
TAV Başkan Yardımcısı Sn Abdurrahman

Açıkalın, ALTİD Başkanı
Sn Burhan Sili ile birlik-
te ağırladık. Jet2 yetkili-
lerinden aldığımız bilgilere göre Alanya sa-
tışlarında yüzde 3 artış sağlanırken, tanıtım
kampanyası ise 8 milyon kişiye ulaşmış.  Ay-
rıca 2025 yılında haftada 87 uçak ineceğinin
de müjdesini yetkililerden aldık.  Alan-
ya’mız için el birliğiyle çalışmaya devam ede-
ceğiz."  (HABER MERKEZİ)

Dünya’nın en prestijli turizm fuarla-
rından biri olan ITB Berlin Fuarı açıl-
dı. Akdeniz Belediyeler Birliği ve An-

talya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin
Böcek, ITB Berlin Fuarı’na belediye baş-
kanları, turizm sektör temsilcileriyle birlik-
te katılarak, Antalya’nın tanıtımına katkı sağ-
lıyor. Başkan Muhittin Böcek, ITB Berlin
Fuarı’nın ilk gününde Türkiye’nin farklı nok-
talarından fuara katılan sektör temsilcileriyle
bir araya gelerek, kültür, turizm ve çevrenin
başkenti Antalya’yı uluslararası arenada en
güçlü şekilde tanıtıyor.

ANTALYA’NIN 
POTANSİYELİNİ 
ARTTIRACAĞIZ

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Mu-
hittin Böcek, fuarda TÜROFED Başkanı Er-
kan Yağcı, AKTOB Başkanı Kaan Kaşif Ka-
valoğlu, ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman,
AESOB Başkanı Adlıhan Dere, Kemer Be-
lediye Başkanı Necati Topaloğlu, Serik Be-
lediye Başkanı Kadir Kumbul, Manavgat Be-
lediye Başkanı Niyazi Nefi Kara, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ile bir
araya geldi. Başkan Muhittin Böcek, “Tu-
rizmin kalbinin attığı bu büyük fuarda, An-
talya’nın turizm potansiyelini daha da ar-

tırmak ve bölgemizin tanıtımını güçlendir-
mek adına verimli görüşmeler gerçekleştir-
dik. Antalya’mızın turizm sektöründe daha
da güçlü bir konuma gelmesi için işbirliği içe-
risinde çalışmalarımıza kararlılıkla devam
ediyoruz” dedi.

ULUSLARARASI 
ARENA DA 

EN GÜÇLÜ ŞEKİLDE 
TANITIYORUZ

Başkan Muhittin Böcek, turizminin daha da
güçlenmesini ve turist sayılarında yeni re-
korlar kırılması hedefiyle çalıştıklarını söy-
leyerek, “Kent turizmine önemli katkı sağ-
layan turizm işletmelerimizin bu önemli fu-
ardan en verimli şekilde faydalanmalarını te-
menni ediyorum. Sektörün ihtiyaçları ve kar-
şılaştığı sorunların çözümü adına el birliği
ile çalışmalarımıza devam edeceğiz. Kültür,
turizm ve çevrenin başkenti Antalya’mızı
uluslararası arenada en güçlü şekilde tanı-
tıyoruz. Kentimizin eşsiz doğasını, tarihi mi-
rasını ve turizmdeki yenilikçi vizyonunu tüm
misafirlere anlatıyoruz. Turizmi sürdürüle-
bilir kılarak yeni iş birliklerine kapı aralamak
için çalışmalarımıza hız kesmeden devam
edeceğiz” diye konuştu. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

B
aşkan Sili ITB Berlin Fua-
rı'nda Alanya standında
meydana gelen görüş-

melerden bahsederek şunları
söyledi;

"Bu sene de ITB Berlin Fuarı’na
Alanya’mızı temsilen Alanya Be-
lediye ve ALTAV Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Alanya Ticaret ve

Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı
Eray Erdem, Alanya Turistik İş-
letmeciler Derneği (ALTİD) adı-
na ben katıldım. Alanya’mız için
özel konsept olarak tasarlanan
90 metrekarelik standımız, katı-
lımcılar tarafından büyük ilgi
gördü. Fuar boyunca tur opera-
törleri temsilcileri ile görüşmeler
gerçekleştirerek, kaynak pazar-

larımızı büyütme ve geliştirme
konusunda adımlar attık. Alan-
ya’mız adına halihazırda yapılan
ve yapılacak olan çalışmaları
da aktararak son derece olum-
lu geri dönüşler alıyoruz. Fuar
boyunca almış olduğumuz geri
bildirimlerden, bu sezonun sa-
yısal anlamda sıkıntısız geçece-
ğini ön görüyorum. Ancak özel-
likle Alman pazarı için rezer-
vasyonlarda son dakikaya kalma
durumu söz konusu. Temasları-
mız esnasında önümüzdeki se-
zonlara yönelik olarak fiyat ar-
tırma konusunun çok doğru ol-
mayacağı ve bu durumun misa-
fir kaybına yol açabileceği yö-
nünde değerlendirmeler aldık.
Tüm değerlendirmeleri dikkate
alarak önümüzdeki turizm se-
zonunu en verimli şekilde ge-
çirmek için çalışmalarımızı sür-
düreceğiz. Ülkemizde veya dün-
yada olumsuz bir durum olma-
dığı sürece, doluluk anlamında
iyi bir sezon bekliyoruz. Fakat
kur üzerindeki baskının sürme-
si ile karlılık noktasındaki soru
işaretlerimiz ise devam ediyor."
 (SABİHA TATLIYER)

ALSTUD Başkan Yardımcısı
Ahmet Girgin açıklamasının
devamında şunları söyledi;

"Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, geçtiğimiz
haftalarda Danimarka'da ger-
çekleştirdiği temasların ardın-
dan, bu hafta dünyaca ünlü ITB
Berlin Turizm Fuarı’na katıldı.
Alanya’nın turizm potansiyelini
uluslararası platformda tanıt-
mak adına gösterdiği çaba, yal-
nızca genel kitle turizmiyle sınırlı
kalmayıp, aynı zamanda sağlık
turizmi alanındaki işbirliklerini
de güçlendirmeyi hedefliyor. Fua-
rın ilk gününde, Türkiye’den bir-
çok firmanın katıldığı ITB Berlin
Medikal Turizm Pavilyonu’nu zi-
yaret eden Başkan Özçelik, pa-
vilyonun yöneticisi olarak görev
yapan Alanya firması M2HTC
ve Alanya Sağlık Turizmi Derne-
ği yetkilileriyle de görüşmeler
gerçekleştirdi. Özçelik, fuar ala-
nında Türkiye'den katılan tüm fir-
maları ziyaret ederek, sektörel ge-

lişmeler ve potansiyel işbirlikleri
hakkında detaylı bilgiler aldı.Baş-
kan Özçelik, 4.1 Pavilyonu’nda yo-
ğun ilgi gösterdiği katılımcılarla
bir araya geldi. Bu isimler ara-
sında Alman Medikal SPA Der-
neği Başkanı Lutz Lungwitz, Gür-
cistan Sağlık Turizmi Derneği
Başkanı Paata Ratiani, ITB Ber-
lin Sektör Yöneticisi Thomas Bo-
emkes, Yöneticisi Anke Sponer ve
sağlık turizmi alanında dünya

çapında tanınan fenomenlerden
Doktor Prem Jagyasi yer aldı.
Katılımcılar, Başkan Özçelik’in zi-
yaretinden duydukları memnu-
niyeti dile getirerek, kendisine te-
şekkürlerini ilettiler. Bu değerli te-
maslar, Alanya’nın sağlık turizmi
sektöründe daha güçlü bir yer
edinmesine katkı sağlayacak ve
uluslararası işbirliklerinin gelişi-
mine ivme kazandıracaktır." 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

'El birliği ile çalışmaya devam'
ITB Berlin Fuarı'nda yer alan ALTSO Başkanı Eray Erdem Jet2
yetkileri ile yapılan görüşmelerin sevindirici boyutta oldu-
ğunu belirterek, "Görüşmelerimiz sonucunda 2025 yılında
haftada 87 uçak ineceğinin müjdesini yetkililerden aldık.  Alan-
yamız için el birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz" dedi. 

Eray Erdem

Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek'te, ITB Berlin Fuarı’nda An-
talya’yı tanıtımı için stantda yerini aldı.  Başkan Muhittin Böcek, Türkiye’nin
ve Antalya’nın gururu olan tüm sektör temsilcileriyle Antalya’yı en iyi şe-
kilde temsil etmek adına önemli görüşmeler sağladıklarını söyledi.

Başkan Böcek'te ITB'de

Başkan Özçelik'ten 
ITB'de sağlık turizmi girişimi

ALSTUD Başkan Yardımcısı Ahmet Girgin ITB Berlin Fuarı'nda sıkı çalışmaları ile Alanya'yı ta-
nıtan Başkan Özçelik ile alakalı açıklamalarda bulundu. Girgin, "Başkan Özçelik'in Alanya’nın
turizm potansiyelini uluslararası platformda tanıtmak adına gösterdiği çaba, genel kitle turiz-
miyle sınırlı kalmayıp, sağlık turizmi alanındaki işbirliklerini de güçlendirmeyi hedefliyor" dedi.

'Standımız büyük ilgi görüyor'
ALTİD Başkanı Sili, ITB Berlin Fuarı'nda tur operatörleri, kaynak pazarların tem-
silcileri ile gerçekleşen görüşmelere ilişkin açıklamalarda bulundu. Alanya stan-
dının fuarın ilgi odağı olduğununda altını çizen Sili, "Alanya’mız adına haliha-
zırda yapılan ve yapılacak olan çalışmaları da aktararak son derece olumlu geri
dönüşler alıyoruz. Standımız, katılımcılar tarafından büyük ilgi görüyor" dedi.Burhan Sili
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ETHEM 
KAYGISIZ

İNSANLARIN İYİSİ 

Görmeyince  bilinmez, insanların iyisi

Gönülden çıkmaz,gösterdikleri sevgisi

Belki de bu  güzellik, ALLAH vergisi 

Ne kadarda övsem, anlatamam onları

Her  haliyle mutlu  ediyor, her  insanı

Yaşatmıyor kimseye, gereksiz  isyanı

Eşi dostu pek çok, buda en güzel yanı 

Ne kadarda övsem, anlatamam onları

Gördükleri herkese, ediyorlar  yardım

Yaşadıkça bunları, daha  iyi  anladım 

Yapılanları görünce, şaşırdım  kaldım

Ne kadar da övsem, anlatamam onları

Gözleri gönülleri tok,hiç zarar gelmez

Sevgi dolular,gönül de kibir de bilmez

İyi dostlar, sevdiğini gönülden silmez     

Ne kadarda övsem, anlatamam onları

Ellerinde ne varsa, dostlarına  yedirir

Düşerler önüne, her  yerleri  gezdirir

Esirgemezler bir şeyi, gönülden verir

Ne kadarda övsem, anlatamam onları

Antalya'nın fethinin 818. yıl dö-
nümü dolayısıyla Akdeniz Üni-
versitesi ev sahipliğinde düzen-

lenen konferansın onur konuğu, tarih
alanında önemli çalışmalara imza
atan Prof. Dr. Haşim Şahin oldu.
Konferansta, Antalya'nın Selçuklu hâ-
kimiyetine girişi, dönemin siyasi ve as-
keri şartları, fetih süreci ve sonrasın-
da yaşanan gelişmeler detaylı bir şe-
kilde ele alındı. Konferans öncesinde
Fetih Kitabeleri Sergisi'nin açılışı ger-
çekleştirildi. Selçuklu kitabelerinin

yer aldığı sergi, ziyaretçiler ta-
rafından gezildi.

"TOPRAKLARIMIZI
KORUMANIN 

YEGÂNE YOLU, 
DENİZLERİMİZİ 
KORUMAKTIR"

Konferansta yaptığı konuşmada
Akdeniz'in her açıdan kritik bir
coğrafya olduğunu ifade eden
Vali Şahin, "Antik Çağ'da ve Orta
Çağ'da ticaret, ekonomi ve me-
deniyetler Akdeniz'in etrafında

şekillenmiştir. Türk milleti, Akdeniz'e hâ-
kim olduktan sonra imparatorluk olma
süreci hızlanmıştır. Topraklarımızı ko-
rumanın yegâne yolu, denizlerimizi ko-
rumaktır. Bu sebeple denizlerimize
‘Mavi Vatan' diyoruz. Eğer Akdeniz'e hâ-
kim olmazsanız, dünyaya ve kendi top-
raklarınıza da hâkim olamazsınız. Bu ne-
denle Akdeniz, yalnızca ekonomik açı-
dan değil, her anlamda stratejik bir de-
nizdir. Bizler, fethettiğimiz topraklarda
hâkimiyetimizi ilim, irfan ve kültürle sür-
dürdük ve 800 yılı aşkın bir süredir bu

coğrafyada varız. Dünya var oldukça da
Akdeniz'de ve bu topraklarda var olma-
ya devam edeceğiz" dedi. Konferansın ar-
dından Vali Hulusi Şahin, Prof. Dr. Ha-
şim Şahin'e plaket takdim etti.

Akdeniz Üniversitesi Edebiyat Fakül-

tesi'nde gerçekleştirilen programa;
Antalya Valisi Hulusi Şahin, Akdeniz
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen
Özkan, Antalya Büyükşehir Belediye-
si Meclis Üyesi Büşra Özdemir, Kon-
yaaltı Kaymakamı Rahmi Köse, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral Tarık

Hekimoğlu, İl Emniyet Müdürü İlker
Arslan, Sahil Güvenlik Antalya Grup
Komutanı Yarbay Tolga Coşkun, 3. Pi-
yade Eğitim Tugayı Komutanı Piyade
Albay Hüseyin Yılmaz, Prof. Dr. Haşim
Şahin, akademisyenler ve üniversite
öğrencileri katıldı.  (İHA)

'Akdeniz'de var olmaya devam edeceğiz'
Antalya'nın fethinin 818. yıl dönümü kutlandı. Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen törende konuşan Vali
Şahin, "Topraklarımızı korumanın yegâne yolu, denizlerimizi korumaktır. Akdeniz'de var olmaya devam edeceğiz" dedi. 

Başkan Böcek mesajında
şunları söyledi;

"Türk Milleti’nin bağımsızlık ve öz-
gürlük mücadelesinin simgesi,
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü Antal-
ya’ya gelişinin 95. yıldönümünde
saygı, minnet ve rahmetle anıyo-
rum. Atatürk, Cumhuriyet’in ila-
nından sonra Cumhuriyet’in ka-
zanımlarının yayılması için ülke-
yi baştan sona gezmiş, bu kap-
samda 6 Mart 1930'da da Antal-
ya’yı ziyaret etmiştir. Bu ziyaret-
te Antalya'nın tarihi ve kültürel
zenginlikleriyle tanışan Atatürk,
tarihe geçen; “Hiç şüphesiz ki An-
talya dünyanın en güzel yeridir”
sözünü söylemiştir. Cumhuriyetin

inşa sürecindeki halkla bütün-
leşmenin önemini bilen Atatürk,
Antalya’da da halkla yakın bir
bağ kurmuş, halkı Cumhuriyet’in
değerlerine sahip çıkmaya ve bir-
likte daha aydınlık bir geleceğe yü-
rümeye davet etmiştir. Bu ziyaret,
Antalya halkının Atatürk’ün Cum-
huriyet vizyonunu daha yakından
hissetmesine, Atatürk’ün modern
Türkiye’yi inşa etme yolunda at-
tığı adımları daha iyi anlamasına
olanak sağlamıştır. Bu nedenledir
ki Cumhuriyet’e ve değerlerine
gönülden bağlı, Atatürk’ün izin-
den ayrılmadan yürüyen Antal-
yalılar için 6 Mart son derece an-
lamlı bir gündür. 95 yıl önce
Ata’mızın ziyaretiyle onurlanan
güzel şehrimizde bugün de aynı

gurur ve heyecanı yaşıyor olmak
bizler için ayrı bir mutluluk vesi-
lesidir. Ata’mızın Antalya’ya geli-
şinin 95. yıldönümünde, O’nun
gösterdiği yolda ilerleyerek, Cum-
huriyetimizin temellerini daha
da sağlamlaştırmaya, demokrasi-
mizi güçlendirmeye ve ülkemizi
çağdaş medeniyetler seviyesine ta-
şımaya olan kararlılığımızı bir
kez daha yineliyoruz. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi olarak bugün
saat 21.00’de Ata’mızın Antal-
ya’mızı ziyaretinin 95. yıldönü-
münde Cumhuriyet Meydanı’nda
Haluk Levent konseri düzenle-
yeceğiz. Tüm hemşerilerimizi,
Haluk Levent konserine ve bu
anlamlı günü coşkuyla kutlama-
ya davet ediyorum. Ata’mızın
mirasına sahip çıkarak O’nun
ideallerini yaşatma ve Cumhuri-
yetimizin kazanımlarını koruma
ve yüceltme sorumluluğuyla, ül-
kemizi daha aydınlık yarınlara ta-
şımak için el birliğiyle ilerleye-
ceğiz. Bu duygu ve düşüncelerle
Antalya'ya gelişinin 95’inci yıl-
dönümünde Ata’mızı bir kez
daha saygı, sevgi, minnet ve rah-
metle anıyorum. Ata’mızın dev-
rim ve ilkeleri doğrultusunda
emaneti olan Cumhuriyetimiz
ve Antalya’mız için azimle, gu-
rurla çalışmaya devam edeceğiz.
Sevgiyle kalın, Cumhuriyetle ka-
lın, Atatürk’le kalın." 

 (HABER MERKEZİ)

Kepez’de oruçlar açıldı, lokmalar pay-
laşıldı. Kepez Belediyesi, Ramazan
ayının dördüncü gününde Yenido-

ğan kapalı pazar alanında Ahatlı, Kültür ve
Fabrikalar Mahallesi sakinlerini bir araya
getiren ortak iftar yemeği düzenledi. Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz de if-
tar yemeğinde ilçe halkıyla bir araya gel-
di. İftar sofralarını tek tek ziyaret ederek,
gönüllere dokundu. İftar yemeğinde ko-
nuşan Başkan Kocagöz, hayırlı ve bereketli
bir Ramazan dileğinde bulundu. Seçim dö-
neminde verdikleri sözleri hatırlatarak,
“Size söz vermiştik, rantçı değil halkçı be-
lediye olacağımızı söylemiştik. Bugün
halkçı belediyeyi görüyorsunuz. İşte büyük
bir aile, hoş geldiniz, şeref verdiniz” dedi.

Mahalle sakinlerine kendilerine duyduk-
ları güven için teşekkür eden Başkan Ko-
cagöz, “Bize güvendiniz, bizi başkan yap-
tınız. Şükürler olsun bugüne kadar başı-
nızı öne eğdirmedik” ifadelerini kullandı.

BORÇLAR ÖDENİYOR,
YATIRIMLAR 

DEVAM EDİYOR

Kepez Belediyesi’nin önceki dönemden ka-
lan 1 milyar 226 milyon liralık borçla dev-
ralındığını hatırlatan Başkan Kocagöz, 6 ay-
lık süreçte 493 milyon lira borç ödedikleri-
ni belirtti. Hem borç ödediklerini hem de Ke-
pez’in acil sorunlarına çözüm ürettiklerini
dile getiren Kocagöz, “Kepez’de su baskın-
ları vardı, parklarında güvenlik sorunu var-
dı, temizlik problemleri vardı. Şükürler ol-
sun artık Kepez’i su basmıyor. Göreve gel-
diğimizde temizlikle ilgili 89 şikayet alırken,
bugün bu sayı sadece 8’e düştü. 55 parkı-

mızı ışıl ışıl hale getirerek güvenlik konu-
sunda önemli yol kat ettik” dedi.

Belediyenin yatırımlara da hız kesmeden de-
vam ettiğini belirten Başkan Kocagöz, “9 te-
mel atma ve 4 açılış gerçekleştirdik. Bir yan-
dan Kepez’in acil ihtiyaçlarını karşılıyor, di-
ğer yandan da sizlere verdiğimiz sözleri ye-
rine getiriyoruz” şeklinde konuştu. Başkan
Kocagöz, vatandaşlardan aldıkları desteğin
kendileri için çok kıymetli olduğunu vurgu-
layarak, “İnsanlar için en kötü şey hayal kı-
rıklığıdır, pişmanlıktır. Tek hedefimiz, bize
verdiğiniz oyları helal ettirmek” dedi.

RAMAZAN’IN BEREKETİ
KEPEZ’DE PAYLAŞILDI

Ramazan ayının paylaşma, merhamet,
birlik ve beraberlik ayı olduğunu dile ge-
tiren Başkan Kocagöz, “Bizler çocukları-
mızın, gençlerimizin, engellilerimizin, ka-
dınlarımızın geleceği için çalışıyoruz ve ça-
lışmaya devam edeceğiz. Kepez için çok ça-
lışacağız” diyerek sözlerini tamamladı.

Ramazan ayının dördüncü gününde Ye-
nidoğan kapalı pazar alanında düzenlenen
iftar yemeğine CHP Kepez İlçe Başkanı
Gökhan Ölmez, Antalyaspor A.Ş. Başkanı
Sinan Boztepe, Antalyaspor Yönetim Ku-
rulu Üyesi Cesur Burak Akar, Mehmet
Bora, Recep Bayraktar, Kepezspor Başka-
nı Mehmet Kara, Kepezspor Onursal Baş-
kanı Ramazan Karabulut, Belediye mec-
lis üyeleri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Deniz şehri Antalya’da
Büyükşehir Belediyesi
tarafından 6-12 yaş ara-

sı çocuklara yönelik “Temel
Yelken Eğitimi” düzenleniyor.
15 Mart’ta başlayacak eğitim
için başvurular başladı.

EĞİTİMLER ÜÇ
HAFTA SÜRECEK

Üç hafta sürecek eğitimler Cu-
martesi ve Pazar günleri Konya-
altı Beach Park’ta bulunan An-
talya Yelken Kulübü’nde gerçek-
leşecek. Toplam altı derslik Temel
Yelken Eğitimi’nin ilk iki ders ka-
rada sözel olacak daha sonra

suda uygulamalı eğitim verilecek.
Kurs sonunda katılımcılara ser-
tifika verilecek.

SON BAŞVURU 
TARİHİ 10 MART

Temel Yelken Eğitimi’ne 6-12
yaş arası, yüzme bilen, maksi-
mum 160 cm boy ve 40 kg ağır-
lığa sahip olan çocuklar katılabi-
lecek. Bu şartları yerine getire-
bilen sporcu adayları 10 Mart ta-
rihine kadar genclikspor.antal-
ya.bel.tr adresinden başvuruda
bulunabilecek. Bilgi için 0242 321
24 70 no’lu numaradan alınabi-
lecek.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Başkan Böcek'ten 6 Mart mesajı
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü
Antalya’ya gelişinin 95. yıldönümü dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı.

Antalyalı çocuklar yelken açacak
Büyükşehir Belediyesi çocuklara deniz sevgisi ve yelken sporu-
nu aşılamak amacıyla ücretsiz temel yelken eğitimi düzenliyor.

Kepezliler iftarda buluştu
Kepez Belediyesi, Ramazan ayının dördüncü gününde Yenidoğan kapalı pa-
zar alanında Ahatlı, Kültür ve Fabrikalar mahallesi sakinlerini iftar sofraların-
da buluşturdu. Yoğun katılımın olduğu iftar programında vatandaşlarla bir ara-
ya gelen Başkan Mesut Kocagöz, birlik ve beraberliğin önemine vurgu yaptı.
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Genç Kalemler iyiliği yazdı
AHENK Projesi kapsamında

Alanya Kaymakamlığı’nca ha-
zırlanan Alanya İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü ve Alanya Gazeteciler
Cemiyeti (AGC) ortak olduğu ‘Genç

Kalemler Projesi’nin 2025 yılı Şubat
ayı değerlendirmesine göre ilçedeki
okullarda öğrenim gören öğrenciler,
hünerlerini şiir ve düzyazı alanında
sergiledi. Bu kapsamda yerel med-

yada yayınlanmaya hak kazanan öğ-
rencilerin eserleri, vatandaşlar tara-
fından ilgiyle karşılandı. Alanya’daki
öğrencileri okumaya, yazmaya özen-
dirmek ve yerel medyanın önemine

dikkat çekmek amacıyla başlatılan
projeye katkı sunan 11 öğrenciden
3’ü düzyazı 9 tanesi ise şiir kaleme
aldı. İşte öğrencilerin düzyazı ve şiir
alanındaki eserleri;

Genç Kalemler Projesi'nde gazetede yayınlanmaya hak kazanan öğrencilerin eserleri, şiir ve düzyazı kategori-
lerinden oluştu. Projede ana tema 'iyilik ' oldu. Öğrenciler iyilik ve hoşgörü temasıyla kelimelerini yazıya döktü.

İyilik
Bazen küçücük gibi

Gelir insana ufacık iyilikler
Dağ gibi büyür insanın ruhunda

Kalpleri doldurur, bir tebessüm huzurla.

Bazen gözler görmez, kulaklar duymaz
İçinde ne hüzünler saklıdır görünmez

Bir el uzanır dokunur tüm iyilikle kalbine
Bir anda bütün dünyayı huzur kaplar.

Sordum kuşa huzuru
Açtı kanadını uçtu gökyüzüne

Sonra döndü kondu dala
Uçmak huzurdur dedi bana

Bu kez sordum iyilik nedir diye
Açtı kanadını süzüldü gökyüzüne

Sonra döndü kondu dala
İyilik dedi ağacın dalı…

Elif Suden Bozkurt
Alanya Lisesi   9/C    

İyilik ve 
hoşgörünün gücü

İyilik ve hoşgörüyle doğar insan,
Nedendir ki yanılır bazı zaman,

Önemli olan iyi yaşaman, 
Zor da olsa iyiliğin gücüne inan.

Dünya’yı iyileştir, kötülükleri aklından sil,
Doğru yol budur, bunu bil.

İyilik ve hoşgörü ile doldur kalbini,
Unutma! Yılanı bile deliğinden çıkarır tatlı dil.

Gülin Göllü 
Gönül Kemal Reisoğlu İlkokulu 3/C

Hoşgörü
Bir oyun güzelse,

İçinde vardır iyilik.
Bir oyun oyla seçiliyorsa,
İçinde vardır hoşgörü.

Aaa bak kim var orada?
Yaşlı bir amca,

Gördüysen durma.
Koş yardım et ona.

Arkadaşın bir fikir sunduysa,
Hoşgörülü davran.

Bak görürsün sonra,
O da hoşgörüyle karşılar seni.

Bir iyilik yap sen de,
Hoşgörülü ol sen de,
Öğren hadi sen de,
Hoşgörüyü, iyiliği.

Ayşe Ecem Altınışık
Çıplaklı İlkokulu  4/B

Bir gülümseme 
yeter bazen

Bir gülümseme yeter bazen,  
Kalpleri ısıtmaya,  

İyilik, sessiz bir nehir,  
Akarsa yüreklerden,  

Dünya değişir,  
Bir anda.  

Hoşgörü, gökyüzü gibi,  
Kucaklar her rengi,  

Farklılıklar, bulutlar misali,  
Geçer gider,  

Ama gökyüzü hep aynı kalır,  
Geniş, derin, sonsuz.  

Bir el uzatmak,  
Bir söz söylemek,  

İyilik, küçük bir tohum,  
Filizlenir, büyür,  

Dal olur, gölge olur,  
Yorgun yüreklere.  

Hoşgörü, bir köprü,  
Uzanır uçurumlar üstüne,  

Geçer geçmez,  
Kırgınlıklar, öfkeler,  

Barışır iki yaka,  
Bir nefeste.  

İyilik ve hoşgörü,  
İki kanatlı bir kuş,  

Uçar yüreklerden yüreklere,  
Umudu taşır,  

Sevgiyi büyütür,  
Dünyayı güzelleştirir.  

Gelin, iyilik tohumları ekelim,  
Hoşgörüyle sulayalım,  

Büyüsün ağaçlar,  
Gölge etsin herkese,  

Ve dünya,  
Bir bahçe olsun.  

İlayda Örkmen 6/B
Kestel Alantur Ayhan Şahenk Ortaokulu

İyilik ve hoşgörü
İyilik, hoşgörü, nezaket,

Sevginin temeli bundan ibaret.
Sevgi ve sevgi bulur elbet,

Önemli olan doğru olanı vermek.

Farklılıklar güzeldir,
İçinde hoşgörü varsa.

Sevgi ve huzur sarar her yanı,
Kalbinde iyilik olursa.

İyilik en iyi ilaçtır,
Solan çiçeği bile açtırır.

Her renkte farklı kokuda,
Mutluluk bulur aynı toprakta.

Parlıyorsa kalbinde iyilik,
Dünyamız renk renk ışık saçacak,

Gökkuşağı dolacak,
Çünkü farkımız hoşgörümüz olacak.

Desen Gedik 
Hayate Hanım Ortaokulu  5/D 

İyilik ve hoşgörü
İyilikle bakarsan eğer,

Dünya sana güler.
Hoşgörüyle yaklaşırsan,
Kalpler sevgiyle dolar.

Küçük bir yardım eli,
Mutluluk saçar her yana.

Anlayışla dinlersen,
Dostluklar kurulur sana.

Unutma! Güzel çocuk,
İyilik ve hoşgörüyle.

Dünya daha parlak olur,
Sevgi dolu yüreğinle.

Görkem Uysal
Emişbeleni İlkokulu

İyilik yapmayı 
unutma 
İyilik iyilik getirir,

İyilik yapmayı unutma!
İyi yolda yürü sen

İyiliği öğret.

İyi olan insanlar,
Kötülükten uzak durur.

Sen de iyi ol!
Kötülük yapma.

İyilik yapmaya devam et
İyilik hayatının temeli olsun.

Bir su gibi aksın,
Kalbinin çeşmesinden.

Her gün bir iyilik yap!
İnsana, hayvana, doğaya 

Yüreğin iyilik dolsun 
Dilin iyiyi konuşsun.

Yaptığın iyiliklerle 
Mutlu olanlar,

Mutlulukla sana tebessüm etsin

İyilik yapmayı unutma!

Efsanur Öztürk 
Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu   6/E 

Her insan kıymetlidir
Duygularım darmadağın ve uyuyamıyorum,

Gece vakti, yastığa kafamı koyunca,
Ne için bu huzursuzluk anlayamıyorum,

Yoksa suçlu mu oluyorum iyi olunca.

Soğuktan donmak üzereydi dört tane pati,
Aldım evime çünkü yaptım empati,

Hayatın dengesi bu, hor bakma hiçbir şeye,
Ancak böyle ulaşırsın gerçek neşeye.

Birçok insan muhtaçtır başka insana,
İnsan olmak, kendine bakmak mıdır yalnız,

Herkes kardeş bu dünyada bakmayalım lisana,
Kol kola tutunmazsak herkes yapayalnız.

Merhamet ister dünyadaki her canlı,
Bil ki o iyilik elbet sana geri dönecek,

Ekmek bekliyor kapısında nasıl da heyecanlı,
Eğer mutlu etmezsen mutluluğun sönecek.

Nedendir bu kavga varken sarılmak,
İyilik, hoşgörü bu şekilde gelecek,

Muhabbetin yanında kimmiş ki darılmak,
Karanlık bugün lakin tertemiz.

Ufak dediğin kıvılcım yeter tüm dünya malına,
İnanma dünyanın bu büyük yalanına,

Değerli olan mülk değil kardeşliktir ahali,
Yakıp yıkamaz onu ateşin en yüce hali.

Ahmet Adnan Yaman 
Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi   10/D

Hoşgörü asrı
Aldanma fani dünyaya
Kalpleri incitmek boşa
Felsefen hayata fayda

Dokun zorda kalanlara

Kirlenmişse ruhun eğer
İyilik yap bulsun şifa

Biçme kardeşine değer
İnsanız bunu unutma

Ne fark eder dili, rengi?
Hor görme, masum yüzleri

Rabbimiz ‘in emaneti
Sahip çık, koru yeter ki

Kurtarmaz seni suhulet
İzin vermeyince vicdan
Emsal olmaya çalışsan

Büyür sevgi, almaz zaman

Keşfedersen can dilini
İnsan denilen cevheri

Anlayabilirsin bizi
Bir asrı değiştirmeli

Enes Kaya 
Mustafa-Mürüvvet Alaattinoğlu 

Anadolu Lisesi 10-C / 901
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

ITB Berlin Turizm Fuarı Alanya
standında gerçekleşen toplantı
sonrası anlaşma, Alanya Bele-

diye Başkanı ve Alanya Turizm Ta-
nıtma Vakfı (ALTAV) Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ile TUI Türkiye
Genel Müdürü Hasan Öztürk, TUI
Türkiye Genel Müdür Yardımcısı
Burcu Kale ve TUI Polonya Mar-
keting Anlaşmalar Sorumlusu Ni-
cole Treitler arasında gerçekleşti-
rildi. Anlaşmanın yapıldığı toplan-
tıya Başkan Özçelik’in yanı sıra
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) Başkanı Eray Erdem,
Alanya Belediye Başkan Danışma-
nı ve ALTAV Başkan Yardımcısı

Abdurrahman Açıkalın ve Alanya
Turistik İşletmeciler Derneği (AL-
TİD) Başkanı Burhan Sili katılım
sağladı. 
Bünyesine Alanya’dan 30 yeni tesisi
dahil eden TUI Polonya, 2025 yı-
lında bölgedeki büyüme hedefleri-
ni daha da genişletiyor. TUI Türkiye
Genel Müdürü Hasan Öztürk, Po-
lonya pazarının şu anda Almanya
satışlarına göre çok az bir farkla ge-
ride olduğunu belirterek, yapılan
anlaşmayla birlikte bu farkı kapa-
tacaklarını söyledi. Öztürk, Şubat ve
Mart aylarının erken rezervasyon
dönemi olduğu düşünüldüğünde,
anlaşmanın bu dönemde yapılma-

sının rezervasyonlar için stratejik
bir hamle olduğuna dikkat çekti. 

BAŞKAN ÖZÇELİK:
“ALANYA İÇİN

ÖNEMLİ BİR ADIM
DAHA ATTIK”

Alanya Belediye Başkanı ve ALTAV
Başkanı Özçelik ise anlaşma ile il-
gili; “ITB Berlin Fuarı’nda Alanya
adına önemli bir adım daha attık.
Daha önce WTM Londra Fuarı’nda
Jet2 ile gerçekleştirdiğimiz pazar-
lama anlaşmasının olumlu sonuç-
larını burada yaptığımız görüşme-
de öğrendik. Yaptığımız anlaşma ile
Jet2 yetkilileri 8 milyon kişiye ula-
şarak yüzde 3 artış kaydettiklerini
açıkladı. Şimdi ikinci büyük mar-
keting anlaşmamızı TUI Polonya ile
imzaladık ve aynı şekilde güzel so-
nuçlar almak için birlikte çalışa-
cağız. Bu anlaşma sayesinde Alan-
ya’nın Polonya pazarındaki tanıtım
ve destinasyon bilinirliğimizi artı-
rırken, bölgenin turizmdeki çeşit-
liliğinin de desteklemesi için çalış-
malar yürüteceğiz” dedi. 

 (ALTAV BASIN BÜLTENİ)

TUI, Alanya'daki hedeflerini büyütüyor
Alanya pazarında daha çok büyümeyi planlayan TUI Polonya ile ALTAV arasında
ITB Berlin Turizm Fuarı’nda ilk defa stratejik bir iş birliği anlaşması imzalandı.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Sahibinden satılık 

2004 model sonu 

2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve

bakımları yeni yapılmış 

27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL

Gsm: 0533 779 31 76

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Kadınlar Voleybol 1. Ligi Yarı
Final ve Final  müsabakala-
rında Yarı Final müsabaka-

ları iki grupta oynanıyor. Alanya
100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor
Salonu'nda oynanan Yarı final mü-
sabakalarının ilk gününde 1. Grup-
ta, İlbank ve Göztepe, 2. Grupta ise
PTT ve İBB Spor kazanan takım-

lar oldu. İkinci günde ise günün ilk
kazananı İlbank olurken İlbank, 21-
25, 15-21 ve 25-22 'lik setlerle Bo-
züyük Belediyespor'u 3-0 yendi.
Aynı grupta oynanan diğer karşı-
laşmada ise Göztepe, 17-25, 19-25
ve 13-25 'lik setlerle Bolu Beledi-
yespor'u mağlup etti. Grubun en
önemli maçı bugün (perşembe)

saat 14.00'te Göztepe ile İlbank ara-
sında oynanacak. İkinci grupta ise
maçlar akşam saatlerinde oynan-
dı. Maçların sonuçları Türkiye Vo-
leybol Federasyonu resmi inter-
net sayfasında canlı olarak veriliyor. 

Yarı final karşılaşmaları sonunda
gruplarını ilk ilk sırada tamamla-
yacak olan 2 gruptan toplam4 ta-
kım Final Grubuna yükselecek.
Final Grubunda ise tek devreli lig
usülü oynanacak maçlar sonunda
iki takım Sultanlar Ligi'ne terfi
edecek.  Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 25 20 5 0 62 26 65
2.Fenerbahçe 25 19 4 2 63 23 61
3.Samsunspor 24 13 4 6 39 26 46
4.Beşiktaş 24 12 8 4 38 23 44
5.Eyüpspor 24 11 7 6 36 24 40
6.Göztepe 23 10 5 8 40 28 35
7.Başakşehir 23 9 6 8 39 31 33
8.Ç.Rizespor 25 10 3 12 33 42 33
9.Trabzonspor 23 8 8 7 39 28 32
10.Kasımpaşa 25 7 11 7 43 48 32
11.Alanyaspor 25 8 7 10 29 36 31
12.Antalyaspor 25 8 6 11 28 45 30
13.Gaziantep FK 23 8 5 10 30 33 29
14.Konyaspor 24 7 6 11 30 38 25
15.Sivasspor 24 6 6 12 29 39 24
16.Bodrumspor 25 6 6 13 17 29 24
17.Kayserispor 24 5 9 10 24 44 24
18.Hatayspor 24 2 7 15 24 43 13 
19.Adana Demir 25 2 4 19 23 57 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)    

TRENDYOL SÜPER LİG 26. HAFTA
01 Mart Cumartesi
Adana Demirspor 0-0 Bodrumspor
Beşiktaş 2-0 Kayserispor
02 Mart Pazar
Ç.Rizespor 3-1 Alanyaspor
Kasımpaşa 3-3 Galatasaray
Fenerahçe 3-0 Antalyaspor
03 Mart Pazar
Konyaspor 16:00 Trabzonspor
Gaziantep FK 16:00 Eyüpspor
Başakşehir 20:30 Sivasspor
Göztepe 20:30 Samsunspor
Hatayspor 00:00 BAY 

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
07 Mart Cuma
Bodrumspor 20:30 Kasımpaşa
08 Mart Cumartesi
Kayserispor 13:30 Başakşehir
Antalyaspor 16:00 Ç.Rizespor
Trabzonspor 20:30 Hatayspor
09 Mart Pazar
Sivasspor 13:30 Göztepe
Samsunspor 16:00 Adana Demirspor
Eyüpspor 16:00 Konyaspor
Alanyaspor 20:30 Galatasaray
10 Mart Pazartesi 
Beşiktaş 20:30 Gaziantep FK 
Fenerbahçe 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 23. HAFTA 
08 Mart Cumartesi
Efeler 09Spor 14:00 Osmaniyespor
MK Paşaspor 14:00 Karabük İY
09 Mart Pazar
Pazarspor 13:00 Alanya 1221 FK
1922 Konyaspor 14:00 52Orduspor
Viranşehir Bld. 14:00 Çorluspor
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Yozgat Bozok
Küçükçekmece 14:00 Bayburt Öİ
Aliağa Futbol 14:00 Çankaya SK 

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.52Orduspor 21 13 2 2 32 12 45
2.Ayvalıkgücü Bld. 21 12 6 3 28 19 42
3.Küçükçekmece 21 11 7 3 39 18 40
4.Aliağa Futbol 21 9 12 0 30 7 39
5.Çorluspor 21 12 3 6 33 21 39
6.Pazarspor 21 7 9 5 24 19 30
7.Osmaniyespor 21 7 6 8 27 25 27
8.Yozgat Bozok 21 7 6 8 23 28 27
9.Çankaya FK 21 6 7 8 18 28 25
10.Karabük İY 21 5 7 9 20 27 22
11.1922 Konyaspor 21 4 9 8 16 26 21
12.Alanya 1221 FK 21 5 5 11 25 29 20
13.Bayburt Öİ 21 4 8 9 23 30 20
14.Efeler 09Spor 21 5 5 11 15 28 20
15.MK Paşaspor 21 6 2 13 18 35 20
16.Viranşehir Bld. 21 3 6 12 11 33 15

SMS GRUP EFELER LİGİ 25. HAFTA
08 Mart Cumartesi
Akkuş Bld. 13:00 Cizre Bld.
Alanya Bld. 13:30 Ziraat Bankkart
İst. Gençlik 14:00 Bursa BŞB
Halkbank 17:30 Arkasspor
Galatasaray 17:30 Spor Toto
Altekma 15:00 Fenerbahçe 
Türşad -İpt- Develi Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 21 19 2 57 59 14
2.Halkbank 21 15 6 45 52 25
3.Galatasaray 21 15 6 43 51 31
4.Fenerbahçe 21 15 6 42 49 29
5.Spor Toto 21 13 8 38 39 31
6.Arkasspor 20 12 8 38 46 30
7.Alanya Bld. 22 11 11 33 46 43
8.Altekma 21 11 10 33 44 42
9.İst. Gençlik 21 9 12 27 37 48
10.Bursa BŞB 21 6 15 21 31 52
11.Cizre Bld. 21 4 17 14 26 58
12.Türşad 22 4 18 13 22 59
13.Akkuş Bld. 21 3 18 7 17 60
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0
(Develi Bld. ligden çekildi ve mahalli lige düştü.)

Ziraat Türkiye Kupası Çeyrek ve Yarı Fi-
nal Müsabakaları Kura Çekimi, 6
Mart 2025 Perşembe günü saat

14.30'da kulüp yetkililerinin katılımı ile TFF
Riva Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve
Eğitim Tesisleri'nde gerçekleştirilecek. Or-
han Saka Konferans Salonu'nda yapılacak
kura çekimi, A Spor'dan canlı olarak ya-
yınlanacak.  Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'in 27'nci hafta-
sında Corendon Alanyaspor ile
Galatasaray arasında oynanacak

maçın biletleri satışa çıktı. Oba'da Gain
Park Stadyumu'nda saat 20.30'da baş-
layacak karşılaşmanın biletleri satışa
çıkar çıkmaz sporsverler tarafında büyük
ilgi gördü. Deplasman tribün biletleri tü-
kenirken, Maraton Tribünü'nde biletle-

rin çok az kaldığı bugün bitebileceği ve
kale arkası tribün biletlerinin de maçtan
önce tamamen tükenmesi bekleniyor. 

Kale Arkası 1.750 TL
Maraton Tribünü 2.750 TL
VİP Tribünü 10.000 TL
Misafir Tribünü 2.275 TL

 Ercan YILDIRIM 

ZTK Çeyrek ve Yarı
Final Kura Çekimi
bugün yapılacak.

KUPADA
KURALAR
ÇEKİLİYOR

Sultanlar Ligine yükselecek takımla-
rın belirleneceği playoff maçları Alan-
ya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor
Salonu'nda tüm hızıyla devam ediyor.

RAKİP HABERLER

Galatasaray'da
iki yıldız geri dönüyor! 

Galatasaray'ın Süper Lig'de Alan-
yaspor ile oynayacağı maç öncesin-
de sevindiren gelişmeler yaşanıyor.

Sarı kırmızılılarda sakat-
lığı bulunan isimlerden
bazıları yeniden kadroya

dahil ediliyor. Yeni Açık You-
tube kanalında Yakup Çınar,
Yunus Akgün ve Alvaro Mora-
ta gelişmesini duyurdu. Çı-

nar'ın açıklamaları şu şekilde.
"Yunus Akgün ve Morata'nın
Alanyaspor maçına ilk 11'de
başlamasını bekliyoruz. Okan
Buruk, iki oyuncuyu da Alan-
yaspor maçında 11'de değer-
lendirecek."

"YUNUS 
AKGÜN, 
YÜZDE 
100'ÜYLE 
DÖNECEK"

"Yunus Akgün, Osimhen
ile bilirkte en fazla katkı-
yı sağlayan oyunculardan
biri. Sakatlığı neden bu
kadar uzun sürdü? Sezo-
nun kalanı çok kritik. Er-
ken dönüp yeni bir sakat-
lık yaşanamasını isteme-
diler. Alanyaspor maçıyla
birlikte yüzde 100 olarak
izleyeceğiz." ifadelerini
kullandı.  (Kaynak:ha-
bersarıkırmızı)

BİLETLER KAPIŞ KAPIŞ
Corendon Alanyaspor'un pazar günü Oba'da Galatasa-
ray'ı konuk edeceği karşılaşmanın biletleri yoğun ilgi var.

KADINLAR VOLEYBOL 
1. LİGİ YARI FİNAL 

1. GRUP

04 Mart Salı
Göztepe 3-1 Bozüyük Bld.
İlbank 3-2 Bolu Bld.
05 Mart Çarşamba
Bozüyük Bld. 0-3 İlbank
Bolu Bld. 0-3 Göztepe
06 Mart Perşembe
Bolu Bld. 12:00 Bozüyük Bld.
Göztepe 14:00 İlbank

KADINLAR VOLEYBOL 
1. LİGİ YARI FİNAL 

2. GRUP

04 Mart Salı
PTT 3-0 Merinos Voleybol
Karşıyaka 2-3 İBB Spor
05 Mart Çarşamba
Merinos Voleybol 16:30
Karşıyaka
İBB Spor 18:30 PTT
06 Mart Perşembe
İBB Spor 16:30 Merinos Voleybol
PTT 18:30 Karşıyaka

Kadınlar 1. Ligi
playoff müsa-
bakaları çekiş-
meli maçlara
sahne oluyor

On Hotels Alanya
Belediyespor Ku-
lüp Başkanı Faruk
Konukçu da final
maçlarını tribün-
den takip ediyor

Göztepe Kulübü Onursal Başkanı Mehmet Sepil de 
Alanya'ya gelerek Göztepe maçlarını izliyor
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